
Законом прописани рок за подношење пријаве усклађивања је 18 месеци од дана почетка примене 
Закона, односно од  22.10.2009. године. Удружења која у овом року односно до 22.04.2011. године, не 
поднесу пријаву за упис усклађивања, по спроведеном поступку ликвидације се Решењем 
Регистратора бришу из Регистра и губе статус правног лица, а њихова имовина прелази на лица 
одређена статутом, односно Законом. 

Упис усклађивања удружења и савеза удружења са седиштем на територији Републике Србије у 
Регистар удружења, врши се без накнаде. 
 
Поступак уписа усклађивања покреће се подношењем пријаве за упис усклађивања удружења у 
Регистар удружења, предложених додатака уз пријаву и прописане документације. Упис усклађивања 
у Регистар удружења се врши без накнаде  и почиње од 22.10.2009. године и траје 18 месеци, односно 
до 22.04.2011. године. 
 
Друштвене организације, удружења грађана и њихови савези основани према Закону о друшвеним 
организацијама и удружењима грађана (Сл.гласник СРС, бр. 24/82.....12/89 и Сл.гласник РС, 
бр.53/93...48/94), као и они који имају седиште на територији Републике Србије, а уписани су у 
Регистар према Закону о удруживању грађана у удружења, друштвене организације и политичке 
организације које се оснивају за територију СФРЈ (Сл.лист СФРЈ бр.42/90 и Сл.лист СФРЈ 
бр.24/94...73/2000), дужни су да у року од 18 месеци од дана почетка примене Закона о удружењима, 
ускладе своја акта и да уз пријаву за упис поднесу прописану документацију. 
 
Напомена: 
Обавеза усклађивања се не односи на пословна удружења и спортске организације и удружења. Она се 
не уписују у Регистар удружења, као ни правна лица која су основана у складу са другим прописима  
и регистрована у другим регистрима (верске организације, политичке странке и сл). 
 
Уз уредно попуњену пријаву за упис усклађивања у Регистар удружења и предложене додатке 
подноси се: 

· фотокопија решења о упису у Регистар друштвених организација и удружења грађана, односно 
Регистар удружења, друштвених организација и политичких организација  

· акт о избору заступника удружења (пример одлуке о именовању заступника), односно савеза 
који обавезно садржи:  лично име,  пребивалиште и адресу односно боравиште заступника и 
његов јединствени матични број грађана, односно број путне исправе и државу издавања путне 
исправе-одлука мора бити донета од надлежног органа, са наведеним датумом доношења и 
потписана од стране овлашћеног лица за потписивање (председник скупштине или управног 
одбора), и снабдевена печатом удружења  

· оверена фотокопија личне карте заступника удружења, односно савеза, а ако она не садржи 
податак о пребивалишту и адреси и потврда о пребивалишту, односно оверена фотокопија 
путне исправе и потврда о боравишту  

· два примерка новог статута -  оба примерка морају ду буду у оригиналу  
· друге акте донете у поступку усклађивања.  

Подносилац пријаве је заступник удружења или лице које заступник овласти. 

По пријему пријаве Регистратор проверава да ли су испуњени законски услови за упис усклађивања. 
Ако утврди да је поднета уредна пријава и документација,  Регистратор у року од 30  дана од дана 
подношења уредне пријаве доноси Решење о упису усклађивања. Уз решење о упису у Регистар 
удружењу се доставља примерак статута који се оверава печатом Агенције и потписом Регистратора, 
чиме се потврђује његова истоветност са примерком статута који се чува у Агенцији. 

 Savez radio-amatera Srbije nudi svaku vrstu pomoci radio-klubovima koja se odnosi na navedeno 
uskladjivanje sa Zakonom o udruzenjima. 

http://www.apr.gov.rs/LinkClick.aspx?link=126&tabid=125&language=en-US
http://www.apr.gov.rs/LinkClick.aspx?link=126&amp;tabid=125&amp;language=en-US
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http://www.apr.gov.rs/LinkClick.aspx?link=126&tabid=125&language=en-US

